

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница.

Цена - 1 руб. 46 коп., в розницу - свободная.

12+

№ 86
(9351)

Пятница
25 октября
2013 года

27 октября - День работника автомобильного транспорта

Уважаемые автомобилисты!

Поздравляю вас и ветеранов отрасли с Днем работников автомобильного и пассажирского транспорта!

В этот праздник мы чествуем водителей, механиков, инженеров, диспетчеров и кассиров - всех, кто связан с автотранспортом. Благодаря вашему труду осуществляется перевозка пассажиров и самых различных грузов, оказывается скорая медицинская помощь, доставляются почта и продукты питания в села и отдаленные деревни нашего района. Спасибо за профессионализм, ответственность, самоотверженную работу при любых погодных условиях, в любое время суток.

Укрепление экономического потенциала района и повседневная жизнь уватцев зависят от состояния вашей отрасли. В Уватском районе автомобильное хозяйство, пассажирский транспорт меняются к лучшему: обновляется парк автобусов, расширяется сеть маршрутов, шире используется навигационная система ГЛОНАСС.

Уверен, техническое перевооружение автопредприятий и развитие дорожной инфраструктуры раскроет перед вами новые возможности и перспективы, улучшит условия труда.

Желаю вам, автомобилисты, доброго здоровья, благополучия, удачи на дорогах и успешной, безаварийной работы!

Ю.О. СВЯЦКЕВИЧ,
председатель Думы
Уватского муниципального района

Уважаемые работники автомобильного транспорта!

Примите самые сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Ежедневно вы обеспечиваете бесперебойное функционирование всех сфер жизнедеятельности. Благодаря вашему самоотверженному труду растут объемы перевозок пассажиров и грузов, расширяются внешние и внутренние связи.

Особую признательность выражаю ветеранам отрасли, чья верность профессиональному долгу, мастерство и надежность служат достойным примером для молодого поколения автомобилистов. Уверен, что работники автомобильного транспорта района и впредь будут успешно решать стоящие перед ними задачи!

Желаю как профессиональным водителям, так и автомобилистам-любителям здоровья, счастья, благополучия, дальнейшей успешной и безаварийной работы!

И.М. ТУБОЛ,
глава Уватского муниципального района

Надёжный водитель и человек

Василий Фёдорович Карпяков - водитель с 35-летним стажем, скромный и трудолюбивый человек, считающий, что повода рассказывать о нём в газете нет, так как в районе не мало других водителей-профессионалов.

А повод есть, да еще какой! 27 октября у Василия Фёдоровича не только профессиональный праздник, но и день рождения, да к тому же ещё и юбилей. Ему исполнится 55 лет. Для мужчины это возраст, когда уже можно говорить о том, что удалось сделать в жизни.



Воспитал сына Петра, который тоже выбрал профессию водителя, и двух дочек - Наташу и Машу. К гордости и радости отца все они трудолюбивые, порядочные и добрые люди. Хотя дом не построил, но строительством занимается постоянно. Глядя на его ухоженную усадьбу, односельчане знают, что всё, за что берется этот человек, будет доведено до совершенства. С такой же ответственностью относится он и к своим профессиональным обязанностям. Потому что технику считает самым большим жизненным увлечением.

Стать шофером Василий Фёдорович мечтал с детства. Поэтому, окончив школу, поехал учиться в Тобольский ДОСААФ, а получив права, устроился шофером в совхоз «Уватский». Два года службы в армии тоже прошли за баранкой. После демобилизации вернулся в родной совхоз, позднее работал водителем в Уватской сельхозтех-

нике, в дорожной службе. И вот уже 17 лет трудится водителем в администрации Уватского муниципального района.

За годы работы он досконально изучил транспортную сеть района, ему знакомы все населенные пункты с их закоулками, бывшие поля совхозов, канувшие в лету животноводческие фермы. А самое главное - он знаком с огромным количеством людей, со многими из которых завязалась крепкая дружба.

Основным достоинством Василия Фёдоровича друзья и знакомые считают его добродушие и какую-то особенную неконфликтность. Из любой сложной ситуации он всегда старается найти дипломатический выход, так как верит, что любой человек, даже с очень сложным характером, на доброе отношение отвечает добром.

Тепло отзывается о В.Ф. Карпякове бывший заведующий отделом сельского хозяйства администрации

Уватского муниципального района Г.К. Медведев: «За годы работы на руководящих постах у меня сменилось много водителей. Кто-то уходил из-за ненормированного рабочего дня, кто-то уставал от ежедневных поездок по району по непроходимым дорогам. Когда в отдел сельского хозяйства шофером пришел Василий Фёдорович, я понял, что значит водитель-профессионал. Пунктуальный до секунды. По каким бы сёлам и лесам мы ни мотались от фермы к ферме, утром машина всегда блестела чистотой. А какой он приятный собеседник! Интеллектуал, хорошо разбирающийся во многих вопросах. Главным его достоинством считаю умение выслушать собеседника. Редкий человек так правильно умеет молчать. От всего сердца желаю Василию Фёдоровичу здоровья. Пусть всегда его радуют дети и внуки».

Ценят В.Ф. Карпякова как водителя-профессионала и сегодня.

«С Василием Фёдоровичем мы работаем достаточно давно, - рассказывает первый заместитель главы района М.Б. Харламов. - Уверенность, профессионализм, ответственность всегда были присущи этому человеку. В день юбилея хотелось бы пожелать Василию Фёдоровичу здоровья и еще долгих трудовых лет».

А для родных Василий Фёдорович - надёжная стена, за которой всем спокойно и комфортно. Подтверждением тому служат теплые и искренние слова В.Я. Кожевниковой, тещи В.Ф. Карпякова.

«Много анекдотов придумано о взаимоотношениях тещи и зятя. Но все они не про нас. С первого дня, когда Василий вошел в нашу семью, он стал для меня сыном, - поделилась Валентина Яковлевна. - Добрый и отзывчивый человек, горячо любящий родных. Горжусь тем, что его уважают в Увате, ценят как профессионала. Приятно, что о моем зяте можно услышать только хорошие высказывания. Дорогой мой Василий Фёдорович! Ты лучший зять на свете. Спасибо тебе за заботу. Здоровья тебе и всего самого наилучшего».

Лариса ФИЛАТОВА
Фото автора

День призывника

На пороге армейских будней

17 октября в физкультурно-оздоровительном комплексе «Иртыш» состоялось праздничное мероприятие, посвящённое Дню призывника.



День призывника начался с торжественного построения.

Военный - это образ жизни. Есть определенные черты в характерах и поведении опытных военнослужащих, которые создают особый, строгий ореол везде, где бы они ни оказались. Их отличают лаконичность фраз, конкретика мышления и четкость действий.

Вот и районный День призывника, хоть и стал праздником, но с оттенком военной строгости. Такое настроение позволило будущим солдатам уже сейчас ненадолго окунуться в мир воинской службы.

Праздник открылся торжественным построением, чествованием защитников Отечества, напутственными словами молодежи.

Защита Отечества является долгом и обязанностью гражданина Российской Федерации. В годы Великой Отечественной войны из Уватского района на фронт ушло около трех тысяч человек, многие из которых не вернулись с полей сражений. Уватцы принимали участие в локальных военных конфликтах в Корею, Югославию, Венгрии. Более 30 человек выполняли свой интернациональный долг в Республике Афганистан. В первой и второй контртеррористических операциях на Северном Кавказе были задействованы более 200 уватцев, четверо из них погибли при исполнении долга.

Пребывая в запасе, солдаты и офицеры Уватского района продолжают исполнять свою миссию, занимаясь военно-патриотическим воспитанием и подготовкой молодежи к службе в армии.

В День призывника в торжественной обстановке жителям Уватского района А.Н. Леонову, А.А. Медведеву, А.В. Полозкову, Е.Б. Черепашкову, М.М. Бакиеву, С.В. Петрову и В.А. Елесину были вручены памятные знаки «За участие в контртеррористической операции на Северном Кавказе 1999-2009 годов».

За активное участие в военно-патриотическом воспитании и подготовке молодежи к службе в рядах Вооруженных сил Российской Федерации участники были награждены почетными грамотами «За помощь и содействие ветеранскому движению» отмечен С.В. Головян.

Программа районного Дня призывника включала в себя не только торжественный парад, но и спортивно-массовые развлечения. Разделившись на команды, призывники играли в боулинг, стреляли в электронном тире, состязались в дартсе. Заключительным аккордом стала эстафета «Веселые старты».

Напомним, что в этом призыве ряды Вооруженных сил России пополнят порядка 40 уватцев. О тех же, кто нашел время и возможность прибыть на праздник в физкультурно-оздоровительный комплекс «Иртыш», можно с уверенностью говорить: это сплоченные, активные, а значит, и неравнодушные молодые люди, готовые достойно защищать честь своего Отечества.

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора



Военком А.А. Кабукин вручает памятный знак А.В. Полозкову.

